



ERRATA 005/2014

EDITAL Nº. 005/2013

Fica a Errata 003/2013 do Edital nº 005/2013, processo seletivo para professores PA, PB, PP e Cuidadores em Designação Temporária retificada no seguinte termo, passando a ser considerado válido o texto ora citado:

Onde se lê: Fica a inscrição da candidata ÂNGELA MARIA DIAS FAIOLI indeferida conforme disposto no item 11.11 do Edital nº 005/2013, processo seletivo para professores PA, PB, PP e cuidadores em Designação Temporária.

Leia-se: Fica a inscrição da candidata ÂNGELA MARIA DIAS FAIOLI indeferida conforme disposto no item 11.4 do Edital nº 001/2012, processo seletivo para professores PA, PB, PP e cuidadores em Designação Temporária.

Diante do exposto, fica a classificação da candidata acima descrita cancelada, conforme publicação do resultado preliminar 02/01/2014.

Venda Nova do Imigrante-ES, 15 de janeiro de 2014.

GERVÁSIO AMBROSIM

Secretário Municipal de Educação e Cultura